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Úvod 

 

Usmernenie k zavedeniu mechanizmu vrátenia alikvotnej výšky nenávratného finančného príspevku 

pre projekty technickej pomoci (ďalej len „usmernenie“) je záväzné pre subjekty zapojené do 

implementácie Programu Slovensko v rozsahu v ňom uvedenom.  

Cieľom usmernenia je zaviesť jednotný postup pre všetkých prijímateľov projektov technickej pomoci, 

čím sa uplatní zásada rovnakého zaobchádzania prijímateľov projektov technickej pomoci z Programu 

Slovensko.  

Usmernením sa upravuje záväzný postup pre tie projekty technickej pomoci, ktoré sú realizované 

v čase nadobudnutia účinnosti tohto usmernenia (t. j. majú uzatvorené platné a účinné zmluvy 

o poskytnutí NFP s poskytovateľom, resp. riadiaci orgán Programu Slovensko vydal rozhodnutie 

o schválení žiadosti o poskytnutie NFP, ak je prijímateľom a poskytovateľom tá istá osoba) a zároveň 

je v rámci príslušných všeobecných zmluvných podmienok, resp. práv a povinností prijímateľa 

a poskytovateľa, upravený pôvodný sankčný mechanizmus vo vzťahu k merateľným ukazovateľom 

projektu.  
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1. Zoznam vykonaných zmien 

Zoznam vykonaných zmien poskytuje chronologický vývoj zmien usmernenia zmenou formou 

dodatkov až po aktuálnu verziu dokumentu. 

Tabuľka 1: Zoznam zmien vykonaných v usmernení 

Časť 
dokumentu 

Obsah upravovanej časti Platnosť Verzia Podnet1 

     

 

1 Uvedie sa napr. číslo kontroly / auditu, na ktorého základe bola daná zmena vykonaná. 



Program  Slovensko   

Usmernenie k zavedeniu mechanizmu vrátenia alikvotnej výšky nenávratného finančného príspevku pre 

projekty technickej pomoci, verzia 1.0 

             

4 

 

2. Zavedenie mechanizmu vrátenia alikvotnej výšky NFP 

 

1. Dňa 19. augusta 2025 nadobudla účinnosť aktualizácia Usmernenia k realizácii projektov 

technickej pomoci (verzia 3.3), v rámci ktorej sa upravil vo formulároch zmlúv o poskytnutí 

nenávratného finančného príspevku (ďalej len „NFP“) a formulároch rozhodnutí o schválení 

žiadosti o poskytnutí NFP, ak je prijímateľom a poskytovateľom tá istá osoba, aj postup pri 

nedosiahnutí cieľovej hodnoty merateľného ukazovateľa projektu technickej pomoci uvedenej 

v schválenej žiadosti o poskytnutí NFP s odchýlkou presahujúcou zníženie o viac ako 5 % oproti 

schválenej cieľovej hodnote.  

 

2. Poskytovateľ zavádza, že sa odo dňa nadobudnutia účinnosti tohto usmernenia pri  

nedosiahnutí cieľovej hodnoty merateľného ukazovateľa projektu technickej pomoci uvedenej 

v schválenej žiadosti o NFP s odchýlkou presahujúcou zníženie o viac ako 5 % oproti schválenej 

cieľovej hodnoty, postupuje pri projektoch technickej pomoci vymedzených v úvode tohto 

usmernenia tak, že dochádza k uplatneniu tzv. mechanizmu vrátenia alikvotnej výšky NFP, a to 

za rovnakých podmienok ako sú stanovené v aktuálne účinnom formulári zmluvy o poskytnutí 

NFP, resp. formulári rozhodnutia o schválení žiadosti o poskytnutie NFP, ak je prijímateľom 

a poskytovateľom tá istá osoba (najmä v zmysle článku 18 ods. 1 písm. h) prílohy č. 1 k zmluve 

o poskytnutí NFP: Všeobecné zmluvné podmienky k zmluve o poskytnutí NFP, resp. článku 18 

ods. 1 písm. h) prílohy č. 1 k rozhodnutiu o schválení žiadosti o poskytnutí NFP: Práva 

a povinnosti poskytovateľa a prijímateľa v súvislosti s realizáciou projektu) a v Príručke pre 

prijímateľa pre projekty technickej pomoci. 

 

3. Zavedený postup podľa tohto usmernenia pri znížení cieľovej hodnoty merateľného 

ukazovateľa projektu technickej pomoci uvedenej v schválenej žiadosti o NFP s odchýlkou 

presahujúcou zníženie o viac ako 5 % oproti schválenej cieľovej hodnoty sa na základe tohto 

usmernenia nepovažuje za podstatnú zmenu projektu.  

 

4. Predmetný postup je možné deklaratórne upraviť aj pri uzatvorení najbližšieho dodatku 

k zmluve o poskytnutí NFP, resp. pri vydaní oznámenia o vykonaných zmenách príloh 

rozhodnutia o schválení žiadosti o poskytnutí NFP, ak je prijímateľom a poskytovateľom tá istá 

osoba.  


